
YouGov Survey Results
Sample Size: 1162 GB Adults
Fieldwork: 21st - 22nd December 2010

Total Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 1162 570 592 139 297 394 332 652 492 150 378 248 283 103
Unweighted Sample 1162 587 575 67 281 494 320 722 422 164 377 214 271 136

% % % % % % % % % % % % % %

Which of the following, if any, have you ever done at a work Christmas 
party? (Please tick all that apply)

Public singing 13 14 11 10 18 14 6 13 12 12 11 15 15 9
Talked negatively about your place of work 12 15 9 7 17 16 5 13 10 10 14 12 12 9

Talked negatively about other colleagues 10 13 7 4 17 12 4 11 9 7 10 11 11 9
Kissed someone and regretted it 9 11 8 2 11 13 6 9 10 8 9 9 10 11

Fallen over because you were drunk 9 10 9 7 15 11 3 9 10 8 9 11 8 10
Been sick 9 11 8 6 12 10 7 10 9 7 9 10 10 6

Danced inappropriately 6 7 4 2 10 6 3 6 5 4 6 8 5 3
Insulted a colleague 6 9 4 3 10 7 4 7 6 2 8 7 6 7

Been unable to make it into work the next day 4 5 2 4 4 5 2 3 4 4 6 2 2 3
Insulted your boss 4 6 2 3 5 4 2 4 3 2 4 2 4 5

Been unable to find your way home 3 4 1 1 4 4 1 3 3 3 5 2 1 2
Touched someone inappropriately 2 3 1 1 1 3 1 2 2 1 3 3 1 2

Passed out 2 2 1 1 3 2 0 2 1 2 2 2 1 1
Got into a fight 2 4 0 5 2 2 1 2 1 4 2 1 1 2

Had sex and regretted it 2 3 1 1 3 3 1 2 2 3 2 2 2 2
Dressed inappropriately 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0

Public nudity 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Resigned from your job 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

Got caught taking drugs 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1
Had to go to hospital 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0

None of these 47 41 52 33 41 46 58 50 41 43 50 43 44 53
Not applicable -I have never been to a work Christmas party 21 21 20 43 14 17 20 16 27 19 20 23 23 13

Don't know 2 3 2 5 3 1 1 2 2 3 1 3 1 3

Gender Age Social grade Region
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